11. évfolyam gimndzium, I. fordulo

. Egy szabalyos dobokockaval 4-szer dobunk egymas utan.

a) Hanyféle dobassorozat johet létre?

b) Hanyféle dobassorozat van, melyben a masodik dobdsra, és csak arra, dobunk
3-ast?

¢) Mennyi a valoszinlisége annak, hogy az elsé dobés eredménye kiilonbozik a
tobbi dobas eredményétol?

Tekintsiik az (p + 10)x? + (2p — 4)x + 6 = 0 masodfoku egyenletet, ahol p valds
paraméter; x;, x, az egyenlet valos gyokeit jelolik.
a) A p paraméter mely értékére lesz x; +x, =07

b) A p paraméter mely értékére lesz % + é =27

. Egy dobozban 6sszesen 79 darab fehér és piros goly6 van, melyek kozott vannak nagyok
és kicsik is. A kovetkezoket tudjuk:

e A piros golyok szama oszthato 11-gyel.

e Legkevesebb a kis fehér golyobdl van.

e A nagy piros golyok szdma egyenld a fehér golyok szamaval.

e Mindegyik fajta goly6 szdma primszam.
Melyik fajta golyobol hany darab van?

. Az egyenl6 szari ABC haromszogben AB = AC. Az alap és a szar hosszanak az aranya
2:5.
a) Igazoljuk, hogy a haromszog stlypontja illeszkedik a haromszdg beirt korére.

b) Hanyszorosa a haromszog koré irt kor sugara a beirt kor sugaranak?

. Egységnyi oldalu szabalyos haromszdg belsejében van 33 kiilonb6z6 pont. Bizonyitsuk
be, hogy van koztiik 3 olyan, amelyek altal meghatarozott haromszdg teriilete nem
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. AZN=9+99+999 +...+99...9 szam tizes szdmrendszerbeli alakjaban hanyszor fordul
eld az 1-es szamjegy, ahol az N utolso tagja 2023 darab 9-es szamjegyet tartalmaz?



